

“奔跑吧·少年”2023年河南省幼儿基本体操锦标赛落幕 驻马店市实验幼儿园斩获4个特等奖

本报讯(文/图 全媒体记者 张龙 通讯员 李鹏飞)5月27日,由河南省体育局、河南省教育厅主办,河南省武术体操冰雪运动中心、新乡市体育局承办的“奔跑吧·少年”2023年河南省幼儿基本体操锦标赛在新乡平原(建业)体育中心落幕,代表驻马店市参赛的市实验幼儿园的48名小健将顽强拼搏,不负众望,一举斩获4个特等奖,独家包揽了这次赛事所有比赛项目的最高荣誉。

赛场上,孩子们精神饱满,发挥出色。甲组规定操比赛,孩子们手中的跳绳上下飞舞,玩出不同花样,惊艳全场。乙组哑铃操表现了力量与技巧的完美结合。自编操比赛,孩子们伴随着动感、欢快的音乐,弓步转体、旁斜上举、侧平举、大字跳、侧平衡、肩肘倒立……自然轻盈,舒展自如,而又充满高难度的动作,不仅收获了阵阵掌声和欢呼声,更收获了自信。

在比赛中,整齐有力、规范娴熟的动作和优美的姿态,展示了孩子们健康活泼、活力飞扬的精神面貌,最终,驻马店市实验幼儿园的小健将们用实力征服了对手,包揽4个比赛项目的全部特等奖。孩子们遵守规则,迎难而上,通力合作,展现了团队良好的精神风貌和竞技状态,为孩子们的绚丽童年做了最美的注脚,也必将为他们的童年生活留下最美的记忆!

星光不问赶路人,岁月不负有心人。近年来,驻马店市实验幼儿园坚持以幼儿为中心,以体操教学作为本园特色教学,狠抓教学质量,促进了幼儿身心健康和谐发展,有效提升了幼儿园的形象和美誉度。“今后,我们将一如既往地发挥全国快乐体操试点园的示范引领作用,秉承以人为本、共同成长、和谐发展的办园宗旨,以培养健康、自信、快乐、友善、主动、善思的阳光幼儿为目标,坚持让每个孩子都能在快乐体操活动中享受乐趣、增强体质、锤炼意志,健康成长”。园长李辉表示。



领奖了,好开心。



比赛精彩瞬间。



比赛结束后和老师合影。

驻马店实验小学 举办家庭教育专题讲座

本报讯(全媒体记者 张龙 通讯员 李鹏飞)日前,驻马店实验小学举办了“落实各方责任,造福千万家庭”家庭教育专题讲座。

该校教师刘畅通过教育短片和家长互动的形式,帮助家长进一步认识了青春期孩子的身心变化特点以及常见的一些疑难问题,并从亲子对话、师生关系、同伴交往三方面提出应对策略,建议家长要创建和睦相处、互相关心、互相包容、互相尊重的家庭氛围,从而让孩子感受到爱,懂得如何去爱,尊重、关心、包容他人和自己。

该校教师张子丽与家长分享了如何放松心态,与孩子做朋友的一些做法。从父母成长是首要,家庭教育是基本;父母成长有渠道,先懂孩子再施教;父母成长要得法,知行合一有境界三个方面阐述家庭教育的要义,引导父母转变角色,提升自己,建立和谐亲子关系,真正走进孩子的内心,做好助力孩子学习成长的“护航员”。

驻马店市第二初级中学 开展系列心理健康教育活动

本报讯(全媒体记者 张龙 通讯员 张勇)为切实加强学校心理健康教育工作,促进学生身心健康和谐发展,驻马店市第二初级中学在5月开展了系列心理健康教育活动。

制作心理健康教育宣传版面。让师生认识到心理健康的重要性和必要性,珍爱生命,学会感恩,热爱生活,全面提升心理健康教育工作水平。

举行线上心理健康知识答题活动。加大青少年心理健康科普宣传力度,做好心理疾病预防和心理干预工作,提升师生心理健康素养。

举行《寻找生活中的小确幸》心理社团活动。帮助同学们捕捉生活中的幸福发挥着积极的作用。

举办《职业焦虑如何突围》心理健康教育讲座。缓解工作中压力,让老师们掌握一些应对职业焦虑的方法。

筑梦高考 向青春致敬

开发区高中举行高三毕业典礼暨十八岁成人礼



冠礼仪式。

本报讯(文/图 全媒体记者 张宁)5月26日上午9时许,驻马店市开发区高级中学在该校操场冒雨举行了2023届高三毕业典礼暨十八岁成人礼。该校高三全体师生和学校领导参加。

活动在雄壮的国歌声中拉开序幕。仪式上,各班班主任为学生们戴上成人礼帽,孩子们以鞠躬和拥抱的方式向老师表达感激之情,并通过冠礼仪式、为班主任和校领导送花以及为未来的自己投递时



礼仪展示。

光信件等环节,让学生和老师进一步互相交流、增进情感,共同迎接即将到来的高考。随后,全体高三学子在老师们的带领下走过“成人门”“成才门”“成功门”,正式步入成人的行列,向青春致敬。

驻马店市第十中学教育集团 举行师德师风演讲比赛

本报讯(全媒体记者 张宁 通讯员 贾新亚)5月25日下午,驻马店市第十中学教育集团举行以“奋进新征程 志做大先生”为主题的师德师风演讲比赛。

演讲中,参赛教师紧扣活动主题,用规范富有激情的语言,自然得体的姿态向听众诠释师德师风的内涵,表达了他们发自内心对于教师职业的热爱和坚守,用真实感人的事迹感动着每位评委和观众,让听者感受到教师这一平凡岗位的不平凡,展现了学校广大教师为了学生的全面健康成长所付出的心血和汗水。

师德师风演讲比赛的开展,必将对提高学校教师队伍的师德师风水平和爱岗敬业、无私奉献精神起到积极的推动作用,也将激励、教育和引导广大教师忠诚党和人民的教育事业,继续坚守担当为党育人,为国育才的使命和责任。